A feladatokat irta:
Té6th Janosné, Szolnok

/ % Név:
® ~/

Lektoralta:

Lengyel Laszloné, Nadudvar 2022. februar 04.

Curie Matematika Emlékverseny 8. évfolyam
TERULETI DONTO 2021/2022.

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetet is le kell irni!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont 7 pont 10 pont 7 pont 6 pont 6 pont 50 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetség koziil, majd karikazd be minden sorban! ird be

a megoldast a tablazatba!

1 2 X
S EARTERE S 9° 132 135
Ha g =10 ¢és h = 2, akkor ezek koziil a
2. | legkisebb g—h g+h gh
gh g+h g—h g+h?
3. | Melyik hamis? 5 ;00— 73+ 78 =14° +79=2
Mennyi a kifejezések kiilonbsége?
. + -
4 (x+3)2 & X +6X+7 2 ox+ 2 ox—2
Hény olyan 40000-nél nagyobb paros
5 szzilm.van, amelyikben azrl, 2, 5’, 8.es 9 o5 35 45
szamjegyek szerepelnek és a szamjegyek
kiilonbozdek.
0. -3+ lg_(_glj = _g Z §
2 3 3 6 3 3 3
7. | x+3)2-(x-1)?°= 4x + 10 6x + 10 8x +8
7
Betti egy konyv To részét elolvasta és
8. | még 42 oldal van hatra. Letti konyve 120 7:6 7:10 7:5
oldal. . Valaszd ki, mennyi a két leany
konyveiben a lapok aranya!
Hany szazalékos sooldatot kapunk, ha 17
9. . \ - 3 15 20
g vizhez 3 g sot keveriink?
Hény oldalu az a szabalyos sokszog,
10. | amelynek ugyanannyi oldala van, mint 5 6 7
atloja?
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Mennyi a teriilete?
D

Bem

11. ¢ 49 cm 55 cm 98 cm

6cm

B A

8cm

Mekkora annak a szabalyos haromszog
alapt hasabnak a felszine, amelynek NE
alapéle 4 cm, magassaga pedig ennek 643
kétszerese?

12, 96+8+/3 24+16+/3

A haromszog koré irhato kor kdzéppontja oldalfelezo

13. . R . . stlyvonalara | kdzépvonalara . .
a haromszdg valamelyik ........ esik. v p merdlegesére

Egy csaladban harom gyermek (két lany
¢és egy fin) koziil minden ebéd és vacsora
utan az egyik gyermek mosogat.

+1 | Ugyanaz a gyermek mosogathat ebéd és
vacsora utan is. Mennyi annak a
valoszintisége, hogy egy fiu €s egy lany
mosogat ugyanazon a napon?

I
O
O w

Elérheté: 14 pont

Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat
Oldd meg az egyenletet €s ellendrizd!
3xX+3 « 7X+2

3 5

Elérheté: 7 pont
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3. Feladat

Egy munkahely 50 dolgozojanak atlagkeresete 165 000 Ft. A 25 ¢év alattiak atlagkeresete 148000
forint, a tobbieké 173000 forint.
a) Hany 25 év alatti és hany 25 év feletti dolgozoja van ennek a munkahelynek?
b) A munkaltatonak a dolgozok utan 15% helyett 11%-ot adot kell fizetnie.
Elég lesz-e a kiilonbozet a 25 év alattiak bérének 200000 Ft-os kiegészitésére?
Elérheto: 10 pont

4. Feladat
Csengének 2000 Ft megtakaritott pénze van. Csenge és Kevin pénzének aranya 2 : 3. Csenge

2
elkoltotte a pénzének 75%-at, Kevin pedig a 3 részét. Melyikiiknek maradt tobb pénze?

Elérheto: 7 pont
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5. Feladat

A négyzet és a haromszog kertilete egyenld. A négyzet egyik oldaldnak hossza 3x, a haromszog

oldalainak hossza 17, 4x+4 és 5x—3.

Mekkora a négyzet teriilete?

A B M__

3 17

6. Feladat

Elérheto: 6 pont

Harom téglatest hasonld. Az A test magassaga 8 cm, a C testé 4 cm.

B és a C testek felszinének ardnya 25 : 9.
Mennyi a testek térfogatainak aranya?

Elérheto: 6 pont



